

Познавательная экскурсия «Один день в армии»

В преддверии памятной даты 75-летия освобождения Приморско-Ахтарского района от немецко-фашистских захватчиков и в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом « Овеяна славой родная Кубань» ребята МБОУ СОШ№5 8-9 классов посетили авиационную воинскую часть № 75387 города Приморско-Ахтарска. Мероприятие было организовано отделом по делам молодежи администрации Приморско-Ахтарского района с целью знакомства с жизнью, бытом и боевой подготовкой военнослужащих.

Школьников провели по территории части, показали казарму, пост дневального по роте. Рассказали об истории части, её достижениях в боевой подготовке и учёбе, традициях, показали образцы вооружения. Каждый из ребят мог примерить на себя военную экипировку и подержать в руках настоящий автомат Калашникова.

